

Сначала подготовка, потом завалка

Металлурги не нарушают технологию ни на работе, ни по жизни

Высокая мотивация

Как-то варили в ночную смену броневую сталь. Заваливали скраб — металллом — на 27-ю печь. В нем оказался вполне приличный пулемет «Максим». Даже с заправленной лентой, правда, без пуль. Один рабочий взял да и поставил пулемет на окно завалочной печи дулом в ванну. А в ванне ремонтники работали.

Рано утром идет начальник. Спрашивает у бригадира: «А что, у вас уже рабочие под дулом пулемета работают?»

Горячая картошка

Однажды бригаду с ремпромпейцей направили на склады на 12-м участке — картошку разгружать для общепита ММК. Собрались человек сто, но машины с ней задерживались. В ожидании мужики стали пить и закусывать: по рукам пошли гулять бутылки болгарского коньяка «Плиска». От напитка стали всплывать старые обиды, начался разбор полетов и завязалась драка. Сначала одни дрались — другие разнимали, потом достало и миротворцам... Короче, спустя несколько минут в рукопашной бились все, и непонятно было, кто кого из-за кого. Даже женщины из пельменного цеха вышли поглядеть на эту битву. Приехало начальство, и мужики утихомирились. А картошку разгружать оставили только одно звено — восемь человек. Пришлось им за сотню работников отдуваться. Но они не в обиде. А что? Классно подрались, классно поработали...

«Долгожитель»

Приходит музыкант устраиваться в ремпромпечи — волосы длинные, на голове бандана. Начальник цеха Александр Иванович Казаков говорит: «Возьмем, но долго ты не продержишься. У нас работа трудная». Через семь месяцев вездливый музыкант получил четвертый разряд. Казаков увидел его и спрашивает:



— Как, ты еще не ушел?
— Нет.
Через два года опять встречаются:
— Ты еще работаешь?
— Да.

Через несколько лет Казаков ушел на пенсию и встретил музыканта на улице:

— Ты что, все еще там?
— Да. Лауреата получил. Победитель соцсоревнования, от Ромазана грамоты.

— Как я в тебе ошибался, музыкант!

— Я музыке не изменил: с прической, правда, пришлось расстаться, потому что опасно. А играть хожу в левобережный Дворец культуры и техники. Но работа понравилась — пригорел я к ней.

Отдых в песке

Заснул один рабочий возле колонны второй мартеновской печи.

Приехал фронтальный погрузчик и вывалил шамотный песок для раствора — тонны две-три, не меньше. Ищут мужика, ищут, а его нет. Потом смотрят — вот он спит, туловище присыпало, а голова из кургана торчит. Посмеялись да откопали.

Долгожданный Сыгандык

Устроился на работу в бригаду казаков. Четыре дня отработал и уехал на выходные в деревню. Пришло время выходить в смену, а его нет. Приезжает через несколько дней, приносит справку от ветеринара, что болел — а врача, мол, в деревне нет. Спрашивает бригадира: как тебя звать-то хоть?

— Сыгандык, значит, долгожданный.

— Да, действительно, долго мы тебя ждали, лучше бы вообще не дождался. Ты ведь на нас прогул повесил.

Пусть победит смешнейший!

Может, вы тоже знаете пару-тройку забавных «металлургических» баек? «Магнитогорский металл» продолжает конкурс на лучшую смешную историю о металлургах. Присылайте их по адресу: 455038, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 124/1, «Магнитогорский металл», с пометкой «Смешная история о металлургах».

Японский козел отпущения

В 1986 году проходил чемпионат мира по футболу. Его по бартерному телику смотрел мартеновец Андрей Юськаев. Наши проигрывали, и Андрей со всего размаху грохнул по телевизору кулаком. Тот, даром что импортный, уральской мощи не выдержал. Жена Юськаева тоже на комбинате работала — газировщицей. Утром пришла в цехком и плачет: выдайте, мол, новый телевизор. А ей отвечают: «Если после каждого проигрыша телевизоры ломать, то на вас не нападется. А импортные телевизоры всем нужны, вставайте в очередь».

Отморгался

Похожая история случилась с огнеупорщиком Пашей Ярукиным. Получил он новую квартиру на девятом этаже. Звено его перевезло. Сели отмечать. Включили старенький телевизор, а он вдруг заморгал.

— Вот сейчас выброшу, — пригрозил Паша телевизору.

— Не выбросишь, — сказал кто-то неосмотрительно...

И полетел телевизор с девятого этажа — отморгался.

Перепутал технологию

Есть у комбината пансионат «Металлург» в Эссентуках. Раньше туда не только наши приезжали, а еще из Норильска и Волгограда через профсоюз. И вот стоят наши мужики на крылечке, а из аллеи торопливым шагом выходит дамочка из Норильска:

— Ваш металлург стал со мной в аллее знакомиться, а потом начал приставать...

Мужики ей говорят:

— Не может быть. У нас металлурги металлургические процессы знают. Сначала подготовка, потом завалка, разогрев, плавление, доводка, полировка, выпуск. А этот всю технологию перепутал. Не дружите с ним, лучше с нами.

И, правда, оказалось, что не металлург это был, а токарь с основного механического.

Байки собрала
Евгения ШЕВЧЕНКО.

СЛЫШАЛИ АНЕКДОТ

Сын (радостно):
— Мамочка! Я сегодня сделал доброе дело! Два дяди спешили на поезд, я спустил с поводка нашу собаку, и они успели!

♦♦♦♦

— Тебе сколько лет?

— Не знаю.

— А сколько раз ты смотрел фильм «Ирония судьбы, или С легким паром?»

— Ну, раз 20.

— Значит, тебе 20 лет.

♦♦♦♦

Объявление в газете:

«Какая-никакая, а познакомлюсь кое с кем для кое-чего».

♦♦♦♦

Директор большого завода говорит своему заместителю:

— Поздравляю, вы делаете большие успехи. Полгода назад вы поступили к нам рядовым инженером, через месяц вы были уже заместителем начальника цеха и еще через два месяца стали начальником цеха, а теперь вы уже мой заместитель. Что вы на это скажете?

— Спасибо, папа.

♦♦♦♦

Если хочешь жениться на умной, красивой и богатой — женись три раза.

♦♦♦♦

Мама сыну:

— Сынок, не ходил бы ты по этим дискотекам, — оглохнешь ведь.

— Спасибо, мама, я уже позавтракал!

♦♦♦♦

Меньше знаешь Камасутру — крепче спишь!

♦♦♦♦

Сидит очень грустный мужчина в ресторане. Перед ним — наполненная рюмка. Проходящий мимо наглед, видя, что мужик о чем-то задумался, быстро берет и выпивает рюмку. Мужик медленно поднимает голову и говорит:

— Что за жизнь!.. Квартиру ограбили, дача сгорела, жена ушла, любовница бросила... А теперь какой-то гад мой яд выпил...

НЛО над комбинатом

БАЙКИ

Мне припомнился один случай, когда я слесарил в дочернем предприятии «Марс». Я работал как-то по чертежу сборки узла, на котором располагалась уйма крепежных болтов разного калибра. Увлёкся работой и не заметил, что начался обеденный перерыв. Ребята из бригады, увидев, что я ни на что не обращаю внимания, не сообщили о перерыве. Пообедали и, довольные, стали посмеиваться. Кто-то сказал, что я перешел на голодную диету, кто-то — что я соблюдаю мусульманский пост, а кто-то — что я рвусь в передовики. Ладно, думаю, придет и мой черед. И такой случай представился.

Однажды пришлось идти в инструментальную, заменить пассатижи. Вернулся, когда ребята пили чай. Я подошел и, состряпав удивленную мину, сказал:

— А вы что сидите? Там со стороны токарного отделения народу набежало... Смотрят на какую-то фигово, которая в небе торчит. Говорят, тарелка. А мне кажется, никакая это не тарелка, а так: два блюдца друг на друге, только одно перевернутое, а другое как обычно. Кроме того, я припел, что, мол, от этих блюдец три синих луча в сторону мартеновского цеха светят. Не все, конечно, поверили, но кое-кто из ребят рванул посмотреть на чудо. А когда вернулись со смотрин, я уже знал, что сказать — улетела, мол, тарелка, пока собирились...

Равиль САЙФУЛЛИН, слесарь ЦПАШ ГОП.

Перлы спортивных комментаторов

• Да-а-а, как говорится в одной известной народной поговорке: «Сколько ты не атакуй...», а счет-то уже 0:2.

• Очень неудачно лег на ногу футболисту его кожаный дружок.

• Вот он держит соперника за трусы, за футболку, за бока... практически за все, что можно держать.

• В упорной борьбе футболисты «Спартак» вырвали очко у игроков питерского «Зенита».

• Боковой арбитр принимает красивые позы. Возможно, он раньше занимался балетом.

• Арбитр достал из штанов удаление.

• Судья не должен позволять себя гладить... Не мужское это дело!

• Онопко получает мяч в центре поля. Вся его фигура как будто говорит: «Кому бы дать?»

• Вратарь гостей от досады сбросил перчатки и играл после этого практически обнаженным.

• Форвард имел трех защитников — двоих сзади и одного перед собой.

• Защитник поднял ногу, и атака нападения захлебнулась.

• Товарищ по команде предлагает себя очень активно...

• Как технично спортсмен облизал планку!

• Вот Тихонов бежит за мячом, подбегает к вратарю и овладевает им. Вратарь Воробьев был готов к этому и вовремя раздвинул ноги...

